Gyakorlo feladatok valoszintiségszamitasbol — 6. gyakorlat

1 Egy tizemben tivegtablakat gyartanak, amelyben hibéak is vannak. A & valtozo értéke legyen a hibak
szama. Tudjuk, hogy E(£) = 0,5.
a) Hatérozza meg, hogy 100 tébla kdziil hény lesz hibatlan! (e~ - 100 ~60, 65)
b) Mennyi lesz a hibétlan téblék valoszintsége, ha a haromnal tobb hibat tartalmazo6 tablakat

? e 2 = 1 ~
kiselejtezik? ( Trose 3007, § 0o, ] — 168 0,607)

¢) Mi a valoszintisége annak, hogy mind a 100 db tabla hibatlan lesz? (e=°°)

2 A poloniumatom bomlasi ideje 6rokifiju tulajdonsagn valészintiségi valtozo. Egy ilyen atom felezési
ideje 140 nap.

a) Mennyi a poléniumatom varhato értéke és szorasa? (A = 1%) =EX)=DX) = 111143) )

b) Ha valakinél nagyobb mennyiség van, mekkora az az idotartam amikor a poléniumatomok

95%-a elbomlik? (1:22140)

3 Egy kazan megjavitasanak hossza exponencialis valészintiségi valtozo, melynek varhato értéke 2 éra.
Feltéve, hogy 5 6raja mar szerelik a kazant mi a valoszintisége, hogy még 3 6ran at szerelik? (e’% )

4 Egy szerkezet élettartama exponencidlis eloszlasa valoszintiségi valtozonak tekinthets 1200 6ra var-
hato értékkel. A szerkezet hasznaloi a szerkezetet napi egy éran at lizemeltethetik.

a) Milyen hosszu garanciaid6t adjon a gyarto cég, ha az eladott termékek legfeljebb 5%-at akarja
cserélni? (—1n(0,95)1200 ~ 61,5 = 60 drdt )

b) Ha hajlandoak 10%-4t is kicsrélni, mekkorrara né a garanciaidé? (—1n(0,9)1200 = 126,5 = 126
ordt )

5 Mekkora valoszintiséggel vesz fel egy, a (—v/3,4/3) intervallumon egyenletes eloszlast valoszintiségi

valtozo olyan értéket, amely a varhato értékétsl a szorasanal nagyobb értékkel tér el? (- ‘/3%1 )

6 Valaki egy silirg6s telefonhivast var. A hivas id6pontja egy reggel 8 orakor kezd6ds, ismeretlen
hosszuisagu intervallumon egyenletes eloszlasu valoszintségi valtozd. A hivéast varo fél tudja, hogy
a hivas 80% valoszintiséggel 8 és 10 ora kozott befut.
a) Mekkora annak a valoszintisége, hogy a hivas 9:30 és 10 kozott érkezik? (0,2)
b) A hivas 9:30-ig nem jott be. Mennyi a valoszintisége, hogy 9:30 és 10 kozott még befut? (1/2)

Hdzi Feladatok

7 Az isten hata mogotti buszmegalloba ora 10 és ora 25 kozott érkezik meg a busz.

a) Mi a busz érkezésének varhato értéke?

b) Ha ora 15 kor allok ki a megélloba, mi a valdszintisége, hogy nem késem le a buszt?

¢) Ha egy héten, mind az 5 munkanap, 6ra 15 kor allok be a buszmegalloba, akkor mi a valoszi-
niisége hogy pontosan 3-szor kések el a héten?

d) Mennyi ezen a héten a késések szamanak varhato értéke?

8 Egy biintz6 elkapasihoz Batmannek £ id6 sziikséges, ahol € 6rokifiju eloszlast mutat melynek var-
hato értéke pontosan méasfél nap. Mennyi a sziikséges id6 szorasa? Feltéve, hogy Batman mar 20
oraja iildoz egy blinézét, mi a valoszintsége, hogy legfeljebb 8 éran beliil elkapja?
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